

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1922.

IV. EVFOLYAM, 30. SZÁM.

KEDD, FEBRUAR 7.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 60° - K Félévr. . . 34° - K
Negyedévre 170° - K Egész évre 660° - K

EGYES SZÁM ÁRA 3 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdékben
és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-
háza épület.

A korona 0-77 $\frac{1}{2}$

Budapest, február 6. A valutapiac zárlata ez volt: Napoleon 2460-80, angol font 2775-825, dollár 638 48, fr. frank 5425-75, márka 327-37, lira 2950-3000, osztrák korona 7 és háromnegyed-8, rubel 50-51, lei 500-10, szokol 1235-55, sv. frank 12650-750, korona dinár 835-45, lengyel márka 18 és fél-19 és fél.

Utótőzsde: A valutapiac üzletellen. Dollár 650, márka 332-33, osztrák ezres 8 és fél, 10 ezres 8 és egyne-gyed, szokol 1245-40, lei 504-506, dinár 342-45, lira 29 és fél-30.

A nemesfém pénzek piacán az erős kezek nagy vásárlásokat esze-züst pénz nagyon szilárd, minthogy közöltek. Ezüst korona 42-43, 5 ko-ronás 212 és fél-17 és fél, forint 110-111; az aranypénzek piaca esen-des. Napoleon 2430-470, 20 koronás magyar arany 2410-50.

Zürichi zárlat: Berlin 951, Holland 190, Newyork 510, London 2208, Pá-rizs 4295, Milánó 2380, Prága 983, Budapest 0.77 és fél, Zágráb 170, Varsó 18, osztrák lebelvegzeit 8, Bécs 17.

A buza ára.

Hivatalos árak: Buza tiszavi-déli 2300-35, egyéb 2300-25, rozs 1525-50, takarmányrpa 1750-1850, sörárpa 1800-350, köles 1450-550, zab 1500-600, tengeri 2175-2220, repce 26-27, korpa 1190-210.

Megválasztották az új pápát.

Róma, február 6. A Stefani ügy-nökség jelenti: A sixtusi kápolna kéményéből fehér füst szállott fel, annak jeléül, hogy a pápaválasztás megtörtént.

Róma, február 6. Ratti Achille bi-bornokot pápává választották. Az új pápa XI. Pius nevet vette fel.

6-8 koronával emelkedtek a sertésárak.

A tegnapi, hétfői, debreczeni sertésvásáron a kövérpiacon a felhajtás elég nagy volt. Mintegy 400 kövér sertést hajtottak föl. A kövér sertéspiacon általában 6-8 koronás áremelkedés volt tapasztalható s már voltak 90 koronás árak is. A prima sertés 80-85 koronás áron eszerült gazdát. A közepes sertés ára 70-80 korona, a silányabb minőségű 60-70 ko-rona volt. A soványpiacon a fel-hajtás és kereslet is igen gvenge volt s vétel tulajdonképpen nem is fordult elő.

A tisztviselők helyzetének javítását tárgyalja a nemzetgyűlés.

Elfogadták a honvédségi törvény módosítását.

Budapest, febr. 6. A mai ülést pontban 10 órakor nyitotta meg Gaál Gaszton elnök.

Tasnády Kovács József bete-rjeszti a m. kir. államrendőrség és a csendőrség létszámának kiegészítéséről szóló törvényjavaslatot.

Ezután a Ház az ipartörvény módosításáról szóló törvényjavaslatot harmadszori olvasásban is elfogadja. Nemkülönben a Mező-gazdasági Munkáspénztár díjának felemeléséről szóló törvényjavaslatot.

Mózer Ernő beterjeszti a hon-védségről szóló 1921. évi XLIX. t.-c. egyes rendelkezéseinek mó-dosításáról szóló törvényjavasla-tot. A nagyhatalmaknak egyedüli célja, hogy a magyar hadsereg létszáma a 35 ezer főt ne haladja tul. Ugyalátszik, még mindig van-nak országok, amelyek megtépá-zott nemzetüktől félnek és még mindig követelik, hogy lemond-junk jogtalanul elszakított ország-részeinkről. Mi mindenkor ir-re-derenták vagyunk, le nem mondha-tunk egy percre sem a megszá-lt területéről. Midőn engedünk az antant nyomásának, leszerel-hetünk, megcsönkíthatjuk hadse-regünket, de mindenkor hangsü-lyozhatjuk, hogy Magyarország nem volt, hanem lesz.

Nyugodt lelkiismerettel nem ajánlja a javaslatot elfogadásra, mégis kérnie kell, hogy ezt a ja-vaslatot általánosságban és eredeti szövegében fogadják el. — Ez a trianoni békeszerződés folya-mánya. Olyan érzés fogja el, mint amilyent a volt bolgár követeknél láttunk, amikor némán jelentek meg a nagyhatalmaknál, hogy megtudják, hogy hol kell aláír-niok a szerződést és ezután eltá-voztak.

Szilágyi Lajos: Általánosságban sem fogadja el a törvényjavasla-tot. Nincsen abban a helyzetben, hogy a bolgárok mintájára némán haladjon el ezen törvényjavaslat mellett. Mélységes elkeseredés tölt el mindenkit, ha arra gondol, — hogy mil lesz a véderővel? amely állami létünk főkélléke. — Ugy érzi, hogy a legjobb volna a ja-vaslatot elutasítani.

Bródi Ernő: Új katonai bünte-tőtörvénykönyvet kell hoznunk. A javaslatot nem fogadja el.

Rassay Károly figyelmezteti a kormányt arra, hogy egyes helye-ken a toborzással kapcsolatban

viSSzaélések történtek. Általános-ságban sem fogadja el a javasla-tot.

Bethlen István gróf miniszter-elnök: Tiltakozik az ellen a be-állítás ellen, hogy ennek a javaslatnak a létrejötte a kormány mulasztása, hosszasan foglalkozik az elhangzott beszédekkel.

A Ház ezután a törvényjavasla-tot általánosságban, majd részle-teiben is elfogadta.

Temesváry Imre előadó ismer-teti az állami erdőőrök létszámá-ról és szolgálati feltételeiről szóló törvényjavaslatot, amelyet a Ház Rakovszky István és Máyer János földmivvelésügyi miniszter felszó-lalása után, általánosságban és részleteiben is elfogadta.

Szabó Jenő ismerteti a közszol-gálati alkalmazottak és egyéb al-kalmazottak anyagi helyzetének javítására vonatkozó törvényja-vaslatot.

Wirther László: Szomoruan konstatálja, hogy a közalkalma-zottak helyzete mindig aggasztó volt. Ennek oka a multban kere-sendő. A háboru okozta krízis miatt nem tudjuk a köztisztvise-lőket minden tekintetben kielé-gíteni. Államérdek szempontjából nem nézhetjük tétlenül, hogy a közalkalmazottak helyzete mindig rosszabbodik és már abban a hely-zetben vannak, hogy még gyer-mekeiket sem tudják kellőképen neveltetni. A közalkalmazottak helyzetén mindenesetre segíteni kell. A javaslat szerint csak az ugynevezett Hegedüs-féle pótlékot emelik fel 100%-kal. A javaslat már formailag is szerencsétlen. — Ugy akarja megoldani a közalkal-mazottak helyzetének javítását, — hogy a forgalmi és fényűzési adót emeli 300%-kal. Ezzel pedig csak a városi polgárság ódiúmat kelti fel részben a közalkalmazottakkal szemben, részben pedig a városi életet megzavarja. Tiszta helyze-tet kell teremteni. Rendkívüli idő-ben, rendkívüli eszközökkel lehet csak segíteni. Egvetlen mód: meg-csinálni a szolgálati pragmatikát, automatikusan előléptetni minden közalkalmazottat és behozni a szorgalmi pótlékot. Ma a demokra-tikus korban nem szabad eltérni, hogy a közalkalmazottaknak ne legyen szolgálati pragmatikájuk. Egy ilyen nagy testületet szolgálat pragmatika és fegyelmi eljárás nélkül nem lehet hagyni. Amíg a

kormány ezt keresztül nem viszi, nem fogadhatja el a törvényja-vaslatot.

Szerényi József báró: Kérdést intéz a pénzügyminiszterhez az ipartörvény javaslatának tárgya-lásakor beiktatott új szakaszai tárgyában, amely szerint a Pénz-intézeti Központ és ennek tagjain kívül minden bankügylettel fog-lalkozó cégeknél rendeleti uton szabályozzák azt, hogy ezek a cé-gek milyen felszereléssel foglal-kozhatnak és minő feltételeknek kell eleget tenni? 220,000 tiszt-viselő-család lerongyolódva, a leg kétségbeejtőbb helyzetben van. Ha van ország, amelyben a tisztviselői kar megérdemli a megbecsülést, ugy ez Magyarország és minden eszközt meg kell ragadnunk, hogy a tisztviselők helyzetén segítsünk. Ha már adót vetünk ki a tisztvi-selők helyzetének javítására, ez csak általános lehet. Nem ismer-ünk különbséget kereskedők és földmives osztály között. Ez a tör-vényjavaslat pedig egyenesen fel-mentí a földbirtokos osztályt és a tehert áthárítja az általános for-galmi adóra. Ha átvizsgáljuk a különböző adókat, — mindenütt emelkedést látunk, csak a földadó maradt ugyanaz. Az a meggyőző-dése, hogy a tisztviselők termé-szetbeni ellátása már túlhaladott álláspont és sokkal jobb volna, ha a szükségletüket pénzben fedez-nék. A javaslatot általánosságban elfogadja.

A napirend megállapítása után, elnök az ülést fél 3 órakor felfüg-gesztette.

A Jogász- és Tisztviselő-Kör közgyűlése.

Városunk egyik legrégebbi egye-sülete: a Jogász és Tisztviselő Kör vasárnap délelőtt tartotta meg évi rendes közgyűlését, Ferencz József-ut 28. sz. a. clubhelyiségé-ben.

A Kör elnöke, Tóth Aurél kir. kuriai bíró, megnyitójában rámu-tatott arra, hogy az elmúlt évben a Kör tagjainak száma majdnem megkétszereződött, a clubélet en-nél fogva hatványozottan intenzi-vebbé vált s az az oka annak, hogy habár a Kör regijeje meghárom-szorozódott, e mellett a Kör kultu-rális és emberbaráti célokra közel 30,000 koronát adományozott, a Kör vezetősége abban a helyzet-ben van, hogy tagjai áldozatkész-ségeinek újabb igénybevételétől, amint a multban, ugy ezentul is eltekinthet.

● HIREK ●

Dr. Baltazár Dezső Budapesten.
Dr. Baltazár Dezső püspök tegnap délután Budapestre utazott, hol részt vesz a konvent énekügyi bizottságának ülésén.

A város fásítása és parkirozása.
Pohl Ferenc főkeresztész előterjesztést tett a város utcáinak és tereinek fásítása és parkirozása kérdésében. A tárgyalás eredményeképp felhatalmazta a tanács a főkeresztészt, hogy a Góczy-utca és Fűvészkert-utca között levő terület gyermekjátótérül rendezze be, hársfával ültesse be, orgonaszóvénnyel vegye körül, az utakat salakoztassa s homoktombokat hordasson oda. Az egésznek költsége 11,850 korona. A Petőfi-tér és a Péterfia-utca rendezése és fásítása kérdésével is foglalkozott a tanács. A Petőfi-tér fásítására vonatkozó előterjesztést a tanács függőben tartotta s megbízást adott a főkeresztésznek, hogy a Péterfia-utca fásítására tegyen előterjesztést. Felhívta még a főkeresztészt a Csokonai-színház s a pénzügyi palota közt lévő terület rendbehozatalára is. A nagyerdői park rendezésére és arra vonatkozó előterjesztésben, hogy bizottság küldessék ki a Nagyerdőn kijelölendő katonai és ifjúsági sport tere dolgában, a tanács egyelőre nem határozott.

Helyi festőkkel festetik a Tisza-képet. A közgyűlés megbízása folytán a városi tanács tegnap tartott ülésén foglalkozott Tisza István gróf arcképének a közgyűlési terem részére való megfestésének kérdésével. A városi tanács arra a nagyra helyes álláspontra helyezkedett, hogy a képet debreczeni művésszel festeti meg. Az erre vonatkozó részletkérdéseket a tanács bizalmas ülésén fogja megbeszéli.

A debreceni Vörös Kereszt bál.
A február 11-én rendezendő debreceni Vörös Kereszt bál fővédnökei közül Csekonié Endre gróf, akinek a felesége halt el és Széchenyi Emil gróf, akit fontos elfoglaltsága tart távol, értesítették a Vörös Kereszt Egyesületet, hogy a bálon nem jelenhetnek meg. A Vörös Kereszt központi vezetőségét Simon Elemér és az egyesület főgondnoka képviseli. A bál rendező bizottsága kedden délután 4 órakor a városbáza közgyűlési teremben értekezletet tart és kéri a bizottság tagjait, hogy az értekezleten okvetlenül jelenjenek meg.

Kompetencia fa befuvarozása.
A Debreceni Ház tulajdonosok Egyesülete a folyó hó 16-tól az Eprekerti faraktárból és a löversenyterrről kiosztásra kerülő kompetencia fának kedvezményes áron és gyorsan leendő hazaszállítására céljából megbízható fuvarosokról gondoskodott. Felhívja az elnökség emellett a ház tulajdonosokat és különösen az egyesület tagjait, hogy a fuvar eljegyzése céljából a fuvarbér lefizetése mellett minél nagyobb számban jelentkezzenek az Egyesületnél, Kossuth-u. 17. sz. alatt, annyival is inkább, mert tömeges jelentkezés esetén a fuvarbér további leszállítására van kilátás. A befuvarozás a jelentkezés sorrendjében fog eszközöltetni.

A dohányneműek új árai.

20—40 százalékos emelés.

A Hivatalos Lap közli a pénzügyminiszternek rendeletét, mely szerint a Dohányjövődék által forgalomba hozott dohány, szivar és cigarettakészítmények árát lényegesen felemeli. — Az áremelés 10—20 és 40 százalék között mozog.

Az ismertebb cikkek új árait itt közöljük:

Szivarok.

Regálítás	12.50 korona.
Trabucos	11.— „
Britanica	11.— „
Operas	8.50 „
Cuba—Portoricó	8.— „
Rosita	5.50 „
Portoricó	5.— „
Cigarillos	3.50 „
Pannonia	2.50 „
Vegyes külföldi	3.50 „

Cigaretták.

Nilus	3.— korona.
Princessas	2.40 „
Memphis	2.40 „
Mirjam	1.50 „
Király	1.40 „
Hölgy	1.40 „

Hercegovina	1.— korona.
Symphónia	—80 „
Duna	—45 „
Dráma	—50 „
Magyar	—35 „

Dohányneműek.

Sultánflor, 100 gr.	330.— K
Kir, 100 gr.	265.— K
Pursiesan, 100 gr.	240.— K
Hercegovina, 100 gr.	220.— K
Érsekújvári, 100 gr.	80.— K
Rétháti, 100 gr.	80.— K
Legf. Török, 100 gr. doboz	400.— K
Fin. Török, 100 gr. kartonban	140.— K
Fin. Török, 25 gr. csomagban	35.— K
Dráma dohány, 100 gr.	50.40 K
Dráma dohány, 25 gr.	12.60 K
Középfinom Török, 100 grammos	52.— K
Középfinom Török, 25 grammos	13.— K

Hasonlóképpen emelkedtek a pipadohány árai. A legközönségesebb magyar pipadohány egy kis csomag 3.50 K, kapadohány 4.50 korona.

NÉZZE MEG
utcai, alkalmi és házi cipő kirakat árait az Iparkamara épületében oo a törvénytöréssel szemben. oo
KOVÁCS VILMOS,
a TURUL-CIPŐRAKTÁR volt vezetője.

Ellsmert legizléseesebb
Kalapok
Nyakkendők
Fehérművek
meglepo olcsón kaphatók
Herman és
Friedman
fehérmű készítőik divatüzletében,
Piac-utca 10., Bikával szemben

Jó gyapju szövetek
Feldhelm Dezsőné,
o (Frohner-ház.) o

Ne áztassa fáját
Esővel és hóval
Vágassa fel gyorsan
Favágó motorral
Házhoz rendelhető
14—27 telefonnal.

Tegyen egy próbavásárlást és győződjön meg személyesen
STARK
mindig a legolcsóbb!!  Áraim a következők:

80 cm széles mintás Zephirek	esak 98 K
80 cm „ pettyes kartonok	„ 98 „
80 cm „ Pastell Zephirek 16 ki-mintázással blousokra és ingekre	esak 118 „
120 cm széles Angol kelme	„ 198 „
90 cm „ Divat kelmék	„ 195 „
120 cm „ Gaberdin minden szín	„ 245 „
120 cm „ esodás pepita kelme	„ 255 „
80 cm „ Prima minőségű vászon	„ 118 „
Prima minőségű fekete női harisnya	„ 48 „

Damasztok, Vászna, Schiffonok, Lepedő, Vászna, Paplanok, Ágy- és asztal garnitúrák, Női és férfi gyapju-szövetek, továbbá selymek, batiztok, Női és férfi fehérművek óriási választékban.

Kérem a cégre ügyelni!  **Vétel kényszer nincs!**
Tisztelettel **Stark Sándor** Piac-u. 7.

A Nyukosz közgyűlése. A Nyukosz debreceni csoportja vasárnap délután Jankovich Miklós tabornok elnöke alatt gyűlést tartott. A gyűlés tudomásul vette a titkári jelentést, a pénzügyi jelentést, amely szerint a vagyon állaga 67,622 korona. A taglétszám 324. Ezután megejtették a választásokat. A választmány tagjai lettek: Nedezky Ferenc, Balló Rezső, Czikmany Béla, dr. Maizner Jánosné, pótlagok: özv. Ollinger Béláné, Reviczky Ödön, Benkő János, Hegedűs Sándor. A felügyelő bizottság tagjai lettek Keszor Ferenc, Ambrus János, Orosz Jenő, pótlag Bay Bertalan. Több indítványra kimondta a közgyűlés: föllíratot intéz, hogy a Nyukosz tagjai kedvezményes vilamos áramot kapjanak. Kimondta, hogy a rokkant törvényjavaslat tárgyalására Piskay Árpád századost és két jogtanácsost küld ki azzal, hogy a központhoz felterjesztendő észrevételeket a legközelebb terjesszék be. Kimondta végül a közgyűlés, hogy a Nyukosz érdekében teljesített eredményteljes működéséért Lukács Géza altábornagynak, József királyi hercegnek s Augustia főhercegasszonynak köszönetét fejezi ki és hozzájuk üdvözlő föllíratot intéz.

Székely Jenő meghalt. Mint részvétellel értesülünk, Székely Jenő, a Hirlap című nyomdával vezetője, meghalt. Székely Jenőnek szoros kapcsolatai voltak a sajtóval, egy időben aktív újságíró is volt, legutóbb pedig a Hirlap c. nyomdával élén állott, amely családjának tulajdona. A gyászbeszélő mélyen sújtott családja az alábbi gyászjelentést adta ki. (Minden külön értesítés helyett.) A legmélyebb fájdalommal jelentjük, hogy drága jó férjem, kedves édes apánk, testvérünk és nagybátyánk, Székely Jenő életének 49-ik évében, 12 évi boldog házasság után, 5 heti kínos szenvedés után február 5-én jobblétre szenderült. Drága halottunkat folyó február 7-én, kedden délelőtt 11 órakor kísérik utolsó útjára az izr. temető halottas házából, mely végtisztességre az elhunyt jó barátait, ismerőseit bánatos szívvel meghívjuk. Kelt Debreczen, 1922 február hó 5-én. Bánatos neje: özvegy Székely Jenőné szül. Sárváry Janka. Gyermekei: Zizi, Sári, László. Testvérei: Schwarcz Róza özvegy Grünbaum Mórné, Székely Imre, Székely Sámuel nejevel, Székely Albert nejevel, Székely Miklós. Unoka testvérei: Székely Andor, Grünbaum Margit férjével Hajdu Imrével, Székely Zoltán, Székely Terezi, Grünbaum György, Székely Magda.

Az ideiglenes tüzoltó főparancsnok érdemeinek elismerése. A városi tanács elhatározta, hogy előterjesztést tesz a főispánnak, hogy Sztankay F. Bélát, ki a legválságosabb időben volt parancsnoka a városi tüzoltóságnak s a tüzoltóság szervezése és vezetése körül parancsnoksága ideje alatt hervadhatatlan érdemeket szerzett, e nagy és kiváló érdemei elismerésül tiszteletbeli főparancsnoknak nevezze ki.

Egy derék kereskedő halála. Rosenthal Sándor Csapó-utcai élesztőkereskedő vasárnap, mint részvétellel értesülünk, meghalt. A szorgalmas és kellemes modoru kereskedőt a járványos influenza döntötte ágyba, mi csakhamar tüdőgyulladásra fajult és végzett vele. Az elhunyt kereskedő debreczeni család gyermeke volt. Atyjának, néhai Rosenthal Dánielnek évtizedeken át volt fűszer- és gyarmatárú üzlete.

A szeretet gyógyítani tud...

Az „Egyetértés cipőakciójá”-nak intéző-bizottsága ünnepélyesen kiosztotta a szegény iskolás gyermekek cipőit.

A tudományos, művészeti és irodalmi társaságok segítése. Tudvalevően Debreczen város közgyűlése a magyar tudományos, művészeti és irodalmi társaságok részére 5000—10,000 koronás támogatást szavazott meg. Az erre vonatkozó közgyűlési határozatot a belügyminiszter jóváhagyta. A jóváhagyás folytán a számvetőség az érdekelt társaságoknak a megszavazott segélyt ki is utalta.

A debreczeni szervezett Bőripari munkások rendes évi közgyűléseit 1922. évi február hó 12-én, délelőtt 9 órakor fogják megtartani. (Margit-fürdő) Munkás-Otthon. A tagok pontos megjelenést kéri a vezetőség.

Dr. Neuber Ede, egyetemi tanár börtöngyógyászati rendelőjét Debreczenben Verböczi-u. 2. sz. alatt megkezdte.

Könyvosztás a Polgári és Gazdakörben. A Polgári és Gazdakör könyvtárában az évi szokásos vizsgálat megtartatva, a könyvosztás ma, kedden este 6—7 óra közt megkezdődik.

A nagyérdemű hölgyközönség szíves tudomására hozzuk, hogy a tavaszi szezon legszebb kalapmodelljei már megérkeztek és megtekinthetők a Kalapüzemben, Piac-u. 9.

Férfi kalapok, sapkák, fehérneműk legolcsóbban beszerezhetők Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Képeslap ujdonságok érkeztek Thaisz papírüzlet, Bika-szálló mellett.

Delegyujtók, fessmérők, orvosi műszerek készítése, javítása, izzólámpák 65—100 és 150 voltos villamos cikkek kaphatók legolcsóbb napi árban Földvárinnál, Széchenyi-utca 55. Telefon 168.

IPAROSOK ÖSSZE

Felkérem az órák és ékszerész kartársakat, hogy f. hó 8-án d. n. 5 órakor az ipartestület helyiségében tartandó szakosztályi gyűlésen okvetlen megjelenni szíveskedjenek. Tárty: Fontos ügyek elintézése. Forgách István sz. o. elnök.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA

Lelkészhallgatás újfahértón. Vasárnap hajnalban a debreczeni egyház egy nagyobb küldöttsége utazott ki Újfahértóra Porzolt István lelkész meghallgatására. A küldöttség külön kocsiban utazott. Az újfahértói állomástól kocsik vitték be a debrecenieket a városba, hol a zord, téli időben megfázott vendégek meleg szobáiban megmelegedhettek. Az isteni tisztelet délelőtt 9 órakor kezdődött. Porzolt István hatalmasan felépített beszéde teljesen megnyerte a híveket. Az istenitisztelet után Nagy József főgondnok egy kisebb küldöttség előtt megköszönte a lelkésznek, hogy kérésükre istenitiszteletet tartott. Porzolt István látható meghatólag köszönte meg a kitüntető bizalmat és Isten áldását kéri a külvárosi Róma minden egyes tagjára. A déli vonattal a küldöttség visszautazott Debreczenbe. Porzolt István lelkész megnyerő modora, szónoki képessége a legjobb hatást tették a küldöttség tagjaira, szeretettel üdvözölték ismerőseik körében.

Egyszerű, de lélekemelő ünnepség keretében osztotta ki vasárnap délután 2 órakor, az ipartestület dísztermében az Egyetértés cipőakciójának intéző-bizottsága a szegény gyermekek cipőit. Megjelentek az ünnepségen: dr. Baltazár Dezső püspök, dr. Lencz Géza egyetemi tanár, dr. Tóth Aurél kuriai bíró, dr. Ady Lajos tankerületi főigazgató, dr. Radó Rezső ipar- és kereskedelmi kamarai főtitkár, Németh Aladár al-elnök és dr. Czipott György jegyző az ipartestület részéről, dr. Ecsedi István a debreczeni Gazdasági Egyesület és Gazdakör képviselőjében, Dózsa György a tiszántúli református egyházkerület és Debreczen sz. kir. város könyvnyomda vállalatának részéről, dr. Veress I. református tanítóképződei igazgató, Osváth Ödön ref. főgimnáziumi tanár, Tóth Imre leltárbiztos, Barna Mihály a cipésszakosztály elnöke s a cipésszakosztály közül: Koller Ferenc, Kovács Ignác, Dede Sándor, Almási Rezső, Gricmann Gyula, Grósz Abrahám, Kecskés István és még mások, a timármesterek részéről: Szöllősi Mihály, a cipőfelsőrész-készítők részéről: Turi Sándor és Kónya Erzsébet és még számosan.

A vadonat új cipők és csizmák névvel ellátva, szép sorjába voltak rakva s szemben álltak vele a szegény iskolás gyermekek. Örömteli pillantásuk volt a nemes szívek munkájának, hónapok óta tartó fáradozásainak legszebb jutalma.

Megnyitó szavak.

Az Iparos-dalkör a Hymnusz elénekülésével nyitotta meg az ünnepséget, amely után dr. Szalai Ferenc, az Egyetértés felelős szerkesztője emelkedett szólásra s a következőket mondta:

Mélyen tisztelt Közönség!

A bibliában van megírva: Ha angyaloknak nyelvén szólhatnék is, a szeretet pedig nincsen én bennem: olyan vagyok, mint a pengő érc és zengő cimbalom. A tizparancsolatban is benne van: Szeresd felebarátodat, mint tenmagadat! A debreczeni ősi kol-

légiumban tanultam meg ezeket a legcsodálatosabb, ezeket az isteni igéket, amelyek mélyen bevésődtek az én lelkembe. Őszinte szeretetet érzek minden rendű és rangu embertársaim iránt s ha van valami, ami igénytelen munkáságomból fölfakadhatott, ugy ez nem más, mint ennek a szeretetnek tiszta forrása.

Szeretettel szólottam Debreczen egész közönségéhez vallás- és felekezeti különbség nélkül, amikor a nyomor sok fájdalmas sebe nyitott meg előttem. És ezek a szerény szavak csak azért találhattak visszhangra, mert szeretet volt bennük. A szeretet pedig nem elégedhetik meg a szánnal, hanem a szeretet gyógyítani is akar és a szeretet gyógyítani is tud. — Ennek a ragyogó példája az Egyetértés cipőakciójának sikere, amely lehetővé tette, hogy a mult télen háromszáz, most pedig anynyi más, az Egyetértés által is a leglelkesebben támogatott társadalmi mozgalom mellett, kétszáz szegény iskolás gyermeknek adhatunk ingyen cipőt.

Mélyen tisztelt Közönség!

Igaz meghatottsággal állok itt, amikor arra a bizalomra és megértésre gondolok, amellyel Debreczen egész társadalmi osztály, vallás és felekezeti különbség nélkül tüntetett ki akkor, amikor a legszebb áldozatkészséggel, idő, fáradság és becses munka felajánlásával az Egyetértés áldásos akciójává emelt egy legjobban szárdéku, emberbaráti gondolatot. — Különös melegséggel keil megemlékezni a cipész-, cipőfelsőrész-készítő- és timár-iparosokról, a kiskereskedőkről s a város egész kispolgárságáról. Ugy érzem, hogy amikor a nyomor borzalmas látványa elébünk tárult: az én szívem az ő mellükben, az ő szívük az én keblemben dobant meg. — Soha el nem felejtetem legfőképpen a cipész-szakosztálynak azt a lelkes ragaszkodást és odaadást, amellyel ezt az akciót magukévé tették s ezt a jóleső együttérzést minden erőmmel igyekszem meghálálni és viszonzni, ha Isten

segítségével itt e városban bárhol is leszek.

Szeretettel üdvözölöm mindazokat, akik ezt a szerény összejövetelt megjelenésükkel megtisztelni kegyesek voltak. Legelsősorban főtiszteletű és méltóságos dr. Baltazár Dezső püspök urat, aki annyi elfoglaltsága mellett is az akció intéző-bizottságának feikérésére volt szíves elvállalni, hogy illusztris szónoka legyen ennek az ünnepségnek. (Lelkes éljenzés.)

A püspök beszéde.

Altalános figyelem közt emelkedik szólásra dr. Baltazár Dezső püspök. — Ugy indult ide és úgy érkezett meg ide, — ugymond, — mintha istenitiszteleten venne részt. Hiszen a jócselekedet nyelvén lehet legszebben dicsérni az Istent. A mennyei atya: szeretet; a lelkek, melyek őt követik: a szeretet lelkei. Nem, mint egy felekezeti papja kapcsolódik e szép ünnepélybe, hanem a minden embert szerető mennyei atyának papja és a jelenlévők testvére. E szeretet-beli istenitiszteletnek két nagy jelentősége van. Az egyik nemzeti, másik kulturális. Szegény, megcsönkített országunkat a harag, irigység emésztí és ez mindig távolabb viszi a feltámadástól. Az emberszeretet ideálja megszünteti az emberek közötti különbséget. Kulturális szempontból azért fontos ez az ünnepség, mert az iskolás gyermekeket segíti fel. Ezután a püspök ur az elismerés zászlaját hajtja meg dr. Szalai Ferenc, az Egyetértés felelős szerkesztője előtt, ki a mozgalom kezdeményezője és lelke volt és mindazok előtt, kik pénzzel, anyaggal vagy munkájukkal hozzájárultak a szeretet-adományokhoz s ilyen felemelő sikerre vitték ezt a szép akciót. (Zajos éljenzés.)

A cipész-iparosok elnökének felszólalása.

Majd Barna Mihály, a debreceni cipész-szakosztály ügybuzgó, fáradhatatlanul agilis elnöke, szólaft föl. Egyszerű, kérészetlen, de bensőséges szavakkal mondja el az akció történetét, amelyben a debreczeni cipész-szakosztály — ragyogó példaadásként — vitte a vezető szerepet. Köszönetet mondott dr. Baltazár Dezső püspöknek az ünnepi beszédért, dr. Szalai Ferencnek, az Egyetértés felelős szerkesztőjének az elismerő szavakért, az Iparos-dalkörnek az ünnepségen való közreműködésért.

Végül az Iparos-dalegyület elnökelt a Szózatot.

Ezután kiosztották a cipőket, — amelynek munkáját Kovács Ignác, Koller Ferenc, Dede Sándor, Almási Rezső, Kecskés István és mások végezték fáradhatatlan buzgalommal.

Akik a legtöbbet tettek.

Az „Egyetértés cipőakció”-ját dr. Szalai Ferenc, az Egyetértés felelős szerkesztőjének elnökletével egy intéző-bizottság vezette. Ide jegyezzük föl azoknak neveit, — akik az akció sikere érdekében a legtöbbet tettek: Barna Mihály, a cipész-szakosztály elnöke, Kovács Ignác, Koller Ferenc, Gricmann Gyula, Dede Sándor, Fitori A., Almási Rezső, Elek József cipésszek, Kónya Erzsébet, Turi Sándor cipőfelsőrész-készítők, Szöllősi Mihály timár és Csukás Lajos reszelővágó-mester.

Reggel öt óráig tart a

NYOMDÁSOK ÁLARCOS BAJJA

Febr. 12-én Vasárnap

a Margit-fürdői Munkás-Otthonban.

Kezdeté este 6 órakor. Belépti-díj személyenkint 25 korona és a vigalmi adó. Lesz női szépségverseny. Konfetti és serpenyín-csata. Jux-bazár.



Az Ipartestület fényesen sikerült bálja.

Fényesen sikerült bált rendezett vasárnap este a debreceni Ipartestület a Bika dísztermében. Az idény egyik legsikerültebb tánemulatsága volt ez a bál. — Anyagiakban és erkölcsiekben fényesen igazolta az iparosság ama törekvését, amely az összes iparosokat egy nagy családdá kívánja összeforrasztani. Zsufolásgig megtöltötte Debreczen iparos közönsége az Arany Bika ez alkalomra fényesen feldíszített tánc termét. A derek iparosközönség soraiban ott láttuk dr. Milotay István képviselőt, dr. Darkó Jenő egyetemi tanárt, Varga Lajos ipartestületi elnököt, dr. Radó Rezső kamarai főtitkárt, dr. Czipott György kuriai bírót, dr. Varga Lajos ügyészt, Németh Aladár alelnököt, dr. Balla Gerőt Riesz Miklós kocsiagyáros, Wesszely Antalt, a bádógos szakosztály, Barna Mihályt a cipész és Marx Jánost a sütőiparosok szakosztályának elnökét és a debreczeni iparosság számos vezető egyéniségét. A pompás rendezés Prahács József rendezőbizottsági elnök fáradságtalan buzgalmát dicsérte. Míg az ifjuság a tuluszult bálteremben vidáman lejette a magyar táncokat, addig a vezetőemberek a Bika kistermében vonultak félre és vidám poharazás mellett élnek eszmécsereit folytatták. A fehér asztalnál számos felszólalás is történt. Prahács József, Czipott György, Varga Lajos elnök, dr. Medveczky Károly Milotayt éltették, dr. Ecsedi István pedig midőn rámutat a Debreczen város hajdan európai hírű iparára, fájdalommal állapítja meg, hogy ma, midőn hazánk újraépítése elsősorban a termeléstől függ, a termelés a mezőgazdaságban, az iparban a megkötöttség folytán teljesen áll. Az ország vezetésében hiányzik a közgazdaság iránti érzék és a jóakarát. Meddő szócáták között tönkremegy a dolgozó polgár. A termelés részére szabadságot kell teremteni, mert addig sem olcsóság nem lesz, sem az állami bevételek nem növekednek. A két termelőosztálynak: a mezőgazdákknak és iparosoknak vállalt munkával ki kell vívni a termelés és a forgalom szabadságát, mint boldogulásuk egyedüli forrását. Erre a jobb jövőre üríti poharát. — Dr. Ecsedi beszédét lelkes éljenzés kísérte. Éjfélkor, ősi szokás szerint, batyuzás volt, a sok izes falatra megnyíltak a kulacsok, üvegek, melyek testet-lelket tápláltak, a jókedvet emelték. A nagy közös asztalhoz Horváth Gábor jóvoltából hideg felvágottat szervíroztak és Bódogh cukrász maga kínálta saját készítésű kitünő tortáját.

Kitünő jó kedvben reggelig mulatott a jókedvű fiatalság és szívében egy kedves emlékek távozott a szezon kedves, fesztelen báljából. A megjelent hölgyek névsorát a következőkben sikerült összeállítanunk:

Urasszonyok: Molnár Istvánné, Varga Bénéiné, Vese Imréné, Kocsár Károlyné, Szabó Gáborné, Lőrinczi Jánosné, Szabó Imréné, Traft Józsefné, Kregor Józsefné, Nyilas Józsefné, Máthéi Jánosné, Mészáros Györgyné, Mester Lajosné, Kovács Lajosné, Papi Istvánné, Kádár La-

josné, Egyed Sámuelné, Borsos Sándorné, Vidovics Gyuláné, Nehéz Józsefné, Pintér Simonné, Bőszörményi Józsefné, Sós Gáborné, Szőke Dánielné, Duzs Józsefné, Szilágyi Antalné, Horváth Ferencné, Jakabovics Sándorné, Balogh Sándorné, Guttmann Menyhértné, Borsos Imréné, Arkosi Sándorné (Csenger), Szabó Istvánné, ifj. Zeke Jánosné, Zoványi Béláné, Kiss Ferencné, Kátai Károlyné, Péteri Ferencné, Varga Lajosné, Kántor Lajosné, Bartha Ferencné, Nagy Gyuláné, Kocsis Lajosné, övzege Kocsis Károlyné, Helleve Antalné, Medgyesi Dánielné, Szabó Sándorné, Bökényi Józsefné, Vaskó Istvánné, Takács Gáborné, Kuhár Lászlóné, Boros Sándorné, Molnár Imréné, Kovács Istvánné, öv. Tokai Jánosné, Piros Józsefné, Biari Gáborné, Egri Istvánné, Szőlősi Istvánné, Bajdor Jánosné, Takács Sándorné, öv. Koszta Sándorné, Lakner Károlyné, Kurzler Pálné, öv. Révész Andrásné, Makai Sándorné, Koszta Sándorné, Lengyel Károlyné, Pajtás Istvánné, Katona Sándorné, Magyar Lajosné, Gombácsi Józsefné, Társi Antalné, Bódi Pálné, Hubeli Lajosné, Schwarcz Lipótné, Győrösi Imréné, Kiss Józsefné, Polik Lajosné, Páder Károlyné, öv. Szabó Sándorné, Gregán Jánosné, Sövägő Antalné, Kiss Józsefné, Görös Lajosné, Cziczó Lajosné, Bihari Lajosné, Magyar Ferencné, Frös Lajosné, Hadházi Bálintné, Erdei Gáborné, Eckstein Istvánné, Szacsay Jánosné, Fuchs Imréné, Somlyai Jakabné, Malzlinger Andorné, Lekucz Lajosné, Asztalos Istvánné, Szilágyi Józsefné, Marton Józsefné, Nagy Dánielné, Rályter Sándorné, Füstös Mihályné, Lekucz Sámuelné, Magyar Dezsőné, öv. Németh Dánielné, Szabó An-

talné, öv. Veres Sándorné, Ferenczik Imréné, Nagy Gáborné, Ifjabb Medgyesi Jánosné, Illés Ferencné, Barna Mihályné, Herczegh Jánosné, Kovács Józsefné, öv. Mikó Józsefné, Veréb Lajosné, Barna Imréné, Szabó Józsefné, Szabó Gyuláné, Szabó Lajosné, Udvarhelyi Gyuláné, Király Imréné, Szárod Józsefné, Taar Józsefné, Zeke Lajosné, Szepepanov Jánosné, Tőkés Györgyné, Ormós Józsefné, Brálovsky Józsefné Tóth Imréné, Nagy Istvánné, öv. Kovács Andrásné, Nagy Sándorné, Mészáros Jánosné, Nagy Józsefné, Mészáros Istvánné, Major Imréné, Ötvös Mihályné, Dankó Mihályné, Orosz Ferencné, Faragó Andrásné, Szigethi Gyuláné, Horog Sándorné, Szabó Lajosné, Nánássyné, Molnár Lászlóné, Kovács Zsigáné, Veszely Antalné, Molnár Jánosné, Szana Lajosné, Kelemen Sándorné, Kádai Lászlóné, Kindris Jánosné, Benárdi Jánosné, Róza Mártonné stb., stb.

Urleányok: Bancsi Eszti, Marek Annuska, Kátai Zsófia, Bartha Ica, Vetéssy Katóka és Rózsika, Frös Bözsi, Bihari Erzsike, Illés Mariska, Medgyessy Mancika, Szalkai nővérek Szabó Juliska, Kostyák Erzsike, Vaskó Bözsi és Iona, Takács Iona, Verdő Rózsika, Kovács Rózsika és Eszti, Tokai Juliska, Piros Rózsika, Balogh Gizike, Zeke Eta, Egri Juliska és Bözsi, Szöllősi Eszti, Bajdor Manczi, Gulácsi Rózsika, Makai Mariska, Takács nővérek, Koszta Manczi, Kovács Juliska, Lachner nővérek, Tokai Eszti, Révész Bözsi, Makai Manczi, Ujfalu Margitka, Szilágyi Manczi, Pajtás Berta, Bőszörményi Jolánka, Strébely Tóka, Komlós Erzsike, Veres Irénke és Juci, Kollár Aranka, Abrányi Manczi, Ferencik Margitka, Szűcs Katalin, Medgyesi Mariska, Illés Erzsike, Nagy Margit, Kovács Mariska, Mikó Mariska, Gyarmathi Piroška és Manczi, Varga Iona és Boriska, Vásárhelyi Margit és Irma,

Boros Rózsika, Kriste Iona, Taar Annuska, Rathy Margit, Griczmann Mariska és Annus, Tőkés Rózsika, Mónus Rózsika, Prelovski Iona, Kémer Margit, Jakab Bözsi és Zsóka, Burai Piroška, Nagy Erzsike, Burai nővérek, Dihen Rózsika, Kovalonna Marska, Szabó nővérek, Olasz Agnes, Nagy Annuska, Dankó Erzsike, Szemer Margitka, Csehi Erzsike, Nagy Irén, Süvöltő Rózsika, Erben Jolán, Nosztrai Róza, Szilágyi Bözsi, Horváth Iona, Kereszturi Juliska, Müller Bözsi, Tóth Jucika, Szilágyi Rózsika, Csire Bözsi, Deli Nusi, Lebovics Szeréna, Bálint Irén, Tóth Iona, Kovács Mariska, Acs nővérek, Burai Irénke, Ókrós Gizike, Varga nővérek, Bese Jucika, Szabó Irén, Szilágyi Margit, Szabó Irma, Tarieska Ica, Szathmári Margit, Péter Juliska, Bodor Iona, Ember Loli, Fazekas Loli, Bőszörményi Rózsika, Sós Irmuska, Faragó Juliska és Rózsika, Szőke Erzsike, Duss Juliska, Szilassy Erzsike, Kovács Rózsika és Erzsike, Nagy Gizuska, Seres Iona, Kun Margit, Soós Erzsike (Nyiregyháza), Borsos Gizike, Nehéz Margitka, Elek Piroška, Bajkai Mariska, Fényes Iona, Bosznai Iona, Csukás Gizella, Gyökös Gizike, Horog Margit, Schwarcz Olga, Polnik Bözsi, Szilágyi Rózsika, Daróczi Mariska (Tasnád), Szabó Olga, Fenyves Iona, Sövägő Iona, Kiss Erzsike és Mancika, Bihari Erzsébet, Magyar nővérek, Titonelli Iona, Mácsai Janka, Csuka Erzsébet, Hubay Etus, Fröss Bözsi, Hadházy Piroška és Rózsika, Erdei Ilos, Tóth Mariska, Eckstein Erzsike és Irénke, Szeheni Rózsika, Szijártó Margitka, Fazekas Margit és Iona, Asztalos Iona, Schwarcz Gabi, Erdei Rózsika, Lachner Irma, Lechner Margit és Rózsika, Juhász Iuska és Jolánka, Horváth Margit, Klein Mariska, Márton Mariska, Berta Zsuzsika, China Relline, Lechner Rózsika, Fritz Bözsi, Némethi Iuska, Kiss Jolánka, Weisz Ica, Weisz Eta, Balla Emma, Jánossy Mariska, Kovács Erzsike, Soltész Mariska, Schrott Sárika, Schaffner Vilma, Weisz Ilos, Nagy Rózsika, Tóth Rózsika, Szabó nővérek, Fülöp Illi és Iona, Kemecsei Margit, Hartstein nővérek, Polgár Ilos, Debreczenszky Erzsike, Han Rózsika, Józsi Gizike, Szabó Piroška, Molnár Mariska, Molnár Iona, Kindris Vilma, Grósz Iona, Szabó Iona és Juliska, stb., stb.

Szokol árak emelkedése ellenére Feldheim és Weisz posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

SZILÁGYI JENŐ
bankbizományi és kereskedelmi irodája
Debreczen, Csapó-utca 19. sz.
TELEFON SZÁM 5-66.

Bevált mindenféle pénznemeket,
csekkekért járó összegeket készpénzben azonnal kifizetek és külföldi átutalásokat a megbízás napján teljesitek.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetítek
diskréció mellett egy helyben, vidéken, mint Budapesten. Vendéglőket, kávéházakat stb. veszek és eladok, azokat előnyös összeköttetésem révén pénzügyileg támogatom. A nap bármelyik szakmában díjmentesen felvilágosítással szolgálok e téren. Üzlethelyiségeket keresők és eladók forduljanak teljes bizalommal hozzám, ügyük teljes titoktartás mellett lesz kezelve.

Fokhagyma nagyban és kicsinyben, 50 kgr.-tól bármilyen mennyiségben amíg a készlet tart, kapható igen olcsó napi áron. Az áru teljesen egészséges, kemény és szép.

Automobil utasok részére
a legolcsóbb díj mellett vállalom vidéki kiutazásokat a nap bármely szakában. Orvos urak kiutazásánál külön engedmény.

Mélyen leszállított árak mellett
szerezheti be szükségleteit az
Arany Bika divatházban,

(Bika épület.) Nagy választék velourok, férfi és női gyaipu szövetek, selymek, bársonyok, flanellek, vásznak, férfi és női fehérneműek, kötött áruk és piperecikkekben.

! KÖZGAZDASÁG !

Drágább lesz a szénkéreg. A földművelésügyi miniszter értesítette a tanácsot, hogy a miniszterium által forgalomba hozott szénkéreg árát métermázsánként tekintettel a lényegesen megrágtult nyersanyag beszerzési és gyártási költségekre, az eddig volt 6000 korona helyett 7000 koronában állapította meg. A szénkéreg továbbra is a Magyar Mezőgazdák Szövetkezeténél (Budapest, V. Alkotmány-utca 29.), illetve a vidéki bizományi szénkéreg raktárak útján szerezhető be.

Shimmy-kották, francia, olasz, német és angol állandóan kapható a Méliusz könyvkereskedésben.

Oláh Gábor új regénye, a Fekete angyal megjelent és kapható 92 K-ért a Méliusz könyvkereskedésben.

FELELŐS SZERKESZTŐ.

Dr. SZATAI FERENC.

KIADJA:

Debreczen az. kir. város és a Tiszántúl vol. egyházközség közösen.

Autóforgalmi Vállalat Derecske
Földesi fiók.

Hirdetmény.

Tisztelettel értesítjük az igen tisztelt utazóközönséget, hogy a Derecskei Autóforgalmi Vállalat

Földes, Kab, Tetétlen, Hajduszoboszló, Debrecen
között 1922 február 6-ától

autójáratot

létesített a következő menetrenddel:

Hétfő Szerda Péntek Szombat } Földesről indul Kabára az állomáshoz reggel 5 órakor, vissza Kaba állomástól délután 3 órakor Földesre.

Kedd Csütörtök } Földesről Kabán és Szoboszlón keresztül Debrecenbe reggel 5 órakor, vissza Debrecenből d. u. 2 órakor Földesre.

Fenti meneteken kívül mindenféle terhek és áruk szállítását elvállaljuk.

Megállóhelyek: Földes, Tetétlen, Kaba, Szoboszló: a városháza előtt. — Debrecen: Hatvan-utca végén, a szénvásártéren.

Tisztelettel
Autóforgalmi Vállalat Derecske
Földesi fiók.

iroda: Földesen a városháza mellett.
TELEFON.

Eladó ingatlanok.

FÖLDEK:

100 kat. hold tanya birtok a város alatt.

30 kat. hold tanya birtok a Paczon.

386 m. hold tanya birtok Szabolcsban.

38 kat. hold tanya birtok Nádudvaron.

13 kat. hold tanya birtok Cserén.

HAZAK:

Fötér közelében 2 emeletes bérpalota.

Vigkedvő Mihály-utcán modern családi ház 6 szobás elfoglalható lakással.

Vörösmarthy-utcán nagy telkű ház, vétel esetén az utcai lakás lesz átadva.

Csapó-utcán a legforgalmasabb helyen üzleti ház, 9 üzlettel és beköltözhető utcai lakással.

Rákóczi-utcán modern családi ház.

Lorántffy-utcán nagy telkű ház beköltözhető lakással.

Tisztviselő telepen 1 emeletes villa 7 szobás lakással.

Szent-Anna-utca elején családi ház.

Telepeken kisebb-nagyobb házak beköltözhető lakásokkal.

Vidéken: Nádudvaron, Kisujszálláson, Hajdunánáson vannak azonnal átvehető családi házak.

SZŐLŐK:

Homokkerten 1100 □-öl pajtával, Sestakerten 600 négyszögöl lakással. Boicskaiban 3 és fél kat. hold pajtával. Martinkán 7 nyílás szőlő lakással. Hatvan-utcai kertben 1100 négyszögöl gyümölcsös. Köntöskerten 1200 négyszögöl épületekkel. Bővebbet:

Böszörményi László
bankbizományi és ingatlanforgalmi irodája,
Debrecen, Miklós-u. 7.

Butorok zománcozását

és fényezését
házonkívül is vállalja

SCHULLER

szobafestő
Simonffy-utca 25. szám
Telefonszám 806.

Kőváry és Áltmann

szücsök, Plac-utca 42. szám

Bármilyen szücs munkát a legújabb divat után jutányos árban készítünk.

Ugyanott kész áru kapható. Vadbőröket veszünk és kikészítünk. ooooooooooooo

Központi Kelmefestő Intézet

Üzlet:

Varga-u. 1. (Iparbank palota)

Gyártelep:

Varga-utca 28. szám alatt.

Börkesztői, borkabát, szőrmefestészet. Kelmefestés. — Vegy- és fehérneműtisztítás.

Ismét megnyitott a Petőfi-tér 13. sz. alatti banküzlet

hol

**DOLLÁRT,
LEIT,
SOKOLT**

és mindennemű idegen pénzeket a legmagasabb árban vált be.

KACZANDER

bankbizományi fióküzlete.

Telefon 298.

Főüzlet: Hunyadi-utca 12.

Telefon 7—54.

Elsőrendű garantált száraz bükhasáb

TÜZIFA

azonnali szállításra, waggontelepekben vidékre, valamint helyben ői- és mázsaszámra is megrendelhető, legmérsékeltőbb napi áron

Miklós Emil tűzifakereskedőnél

Piac-utca 4. sz. Telefon 733.

DOLLÁR szokol, lei és mindentféle arany és ezüst pénz vétele és eladása

Tőzsdei megbízások. Külföldi kifizetések. (Devizák)

RANKAI bankirodája,

Debrecen, Degetőföld-tér 6. sz. (Kenyőrpia.) Telefon 209. sz. és Plac-utca 67. szám (Frohnér-szálloda.) (Telefon 407. sz.)

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szög 15 korona, minden további szög 1 kor. 50 fillér. Vasárnap 10 szög 20 korona, minden további szög 2 kor. Vasárnap betűi a szavak kétszeresen lesznek felszámítva. Vidékről hirdetési díj postabélyegekben is beküldhető. Hirdetéseket mindenkor déli 12 óráig kérjük feladni. Telefonszám: 4.

ÁLLÁST KERESŐK

valamint akiknek alkalma-
zatra van szükségük, oo

házvevők,
vagy akik ooooooooooooo

házukat el akarják adni,

eredményt csak úgy ér-
nek el, ha megfigyelik az

„EGYETÉRTÉS”

hirdetési rovatát, mert ott mindent megtalálnak, amire szükségük van.

Ajánlat

Elcserelem

központon levő 2 szoba és mellékhelyiségekből álló lakásmot, mely irodának is kiválóan alkalmas hasonlóval, vagy nagyobbal, ráfizetéssel. Cim a kiadóban. 442

Bélyegzők

24 óra alatt készíttetnek a
Debreceni Első
Bélyegzőgyárban
Piac-utca 81.
Telefon: 653.

Aranyért

ezüstért budapesti legmagasabb napi árat fizetnek, Kramer, Simonffy-u. 17. 398

Minden üzletben,
minden elárusítónknál

1.50

a
KIFLI

2.50

a nagyobb zsemle.
Korona Gőzkenyőgyár

Csapó-utca 67.

Bálint József asztalosnál butorok, konyhaberendezések raktáron. 240

Elcserelem

egy szép nagy szoba, konyha, mellékhelyiséggel együtt. Teleki-u. 43. 357

Száraz tűzifa

felaprítva és hasáb állapotban, valamint

KÖSZÉN és
Tőzgezen

haza szállítva megrendelhető

Kemény fatelepen

Pesti-utca 2. sz.

Telefon 13—95.

Ócska

vasat, rezet és mindennemű fémek legmagasabb árért veszek. Kovácsoknak használható becserelek. Nagyobb tételeit elszállítok. ooo

Steiner,
Eötvös-utca 110.

Banknak

orvosi rendelőknek vagy bármiféle irodának alkalmas legforgalmasabb helyen levő utcai 2 szoba, előszobából álló modern földszinti helyiség lelépéssel átadó. Reflektánsok teljes címüket zárt borítékban „Iroda” jelleggel kiadóban kéretnek leadni. 440

Harisnya kötése

és fejelése elfogadtatik a paszománygyárban, Piac-u. 32. 334

Autó, motor,

gőz-csésplés és bármilyen gazdasági gépek javítását és vasesztergályos munkát jutányosan készít

NAGY GYULA
gépjavitóműhelye,
Szent Anna-utca 46. sz.

Kereslet

Veszek

fehérneműket, selymeket, paplanokat, garnitúrákat, szőnyegeket, butort. Kaiser, Piac-u. 7. 169

Szőlőt

felesbe, munkáltatásra elfogadok. Cim a kiadóban. 403

Aranyat,

ezüstöt, briliánsat, zálogcédulát vesz legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-u. 2. sz. I. emelet. 348

Vasárnap

déli matinén a színházi öltözőből egy fekete szilskin muf elveszett, b. megtaláló 500 korona jutalmat kap Dr. Nyiri ügyvéd irodájában. Piac-u. 28. 443

Elveszett

egy kis fekete foltos, fehér cica. Megtaláló jutalomban részesül Csapó 45. alatt. 435

Egy

külön bejáratu vagynem külön bejáratu butorozott szobát keresek. Cim a kiadóban. 438

Plac-uteán

vagy annak közelében két szoba, előszoba irodának kerestetik. Cim a kiadóhivatalban. 437

Gazdasszony

felvétetik a s ketnemák intézetéhez. Ugyanott varrodához tanulóleányok kerestetnek. 436

Eladás

Butorok

nagy választékban: modern hálószobák, ebédlők, leányzóok, plüsch divány, olcsó keményfa és festett butorok eladók. Simonffy utca 6, tejpiaccal szemben, második butor-üzlet. 54

Tűzifa

házhhoz szállítva
ölenként . 3200 K
házhhoz szállítva
mázsánként 200 K
beszerezhető

BARTHA
fatelepen Ispoty-ut 3/b.
Telefon: 785.

Kedvező vétel!

Eladó világos hálószoba berendezés leszállított ár mellett. Nyil-utca 117. II. ajtó. 58

Disznó öléshez

zsiros hordók, fenyő dézsák, borlehuzás-hoz léhók, borvedrek, új és használt boros hordók állandóan raktáron

Báró Györfly
hordógyárban

Nap-u. 4. Telefon 12-83.

Hálók, ebédlők

konyhaberendezések és mindenféle butorok nagy választékban a legolcsóbban beszerezhető. Vidékre ingyen csomagolás. Simonffy-u. 2, bérházi butor-üzlet. 359

Szánka

és féderes kocsi eladók Nagy Imre kocsigyártónál. Pesti-u. 7. 441

Vitrinek

eladók. Török B.-u. 1. 439

Az Egyetértés szerkesztőségének és kiadóhivatalának a telefonszáma 4.